

Glamour styl: Luxus a elegance v hlavní roli

Praha, 13. dubna 2023 – Slovo glamour označuje něco kouzelného, krásného a půvabného. Stejně tak se projevuje i v oblasti bydlení. Používá materiály, jako je samet, mramor, broušené sklo nebo zlaté a stříbrné detaily. Skvěle bude vypadat hlavně v obývacím pokoji, kterému vdechne dojem elegance a luxusu. Aby celý interiér nepůsobil kýčovitě, zvolte k výrazným solitérním kouskům pár jednoduchých detailů a neutrální doplňkové barvy. Ale zase to s nimi nepřehánějte. V tomto případě totiž platí, že více je více!

Glamour styl vás má především okouzlit. Může připomínat bydlení hollywoodských hvězd nebo zdobné zámecké interiéry. Vzhledem k tomu, že kombinuje mnoho různých barev i materiálů, nejlépe vynikne v prostorných světlých místnostech. Skvěle v nich vypadá sedací souprava ve výrazných odstínech, jako je hořčicová či smaragdově zelená. Pokud chcete elegantnější odstíny, sáhněte po starorůžové nebo vínové. Pokud máte dostatek prostoru, můžete zvolit variantu 3+2+1. Dvumístné a třímístné sedací soupravy, které si můžete naplánovat přímo na míru všem vašim požadavkům, postavíte proti sobě a doplníte je o křesílko nebo taburet. Tato kompozice je ideální, pokud často hostíte vícečlenné návštěvy. Pokud si nebudete jistí výběrem, nebojte se nechat si poradit od odborníků v ASKO – NÁBYTEK. Sedací soupravy na míru totiž nabízejí mnoho možností, a to jak v oblasti barevného provedení, tak i v úpravě jednotlivých modulů, s jejichž plánováním vám rádi pomohou.

Nebojte se zapojit také vintage kousky, díky kterým bude celý prostor působit osobitě a originálně. Právě doplňky a dekorace hrají v tomto stylu velkou roli. Zkuste nechat vyniknout výstřední kousky, jako jsou zlaté nožičky u nábytku či drobné dekorace. Třpyt je v tomto případě žádoucí. Co se týče textilií, skvěle se hodí satén a samet. Zpátky se nemusíte držet ani s nábytkem. Výhodou glamour bydlení je totiž to, že dovoluje kombinovat nábytek s patinou času a kousky v moderním provedení. Nezapomeňte však, že nejvýraznější by v místnosti měly být vždy 2 až 3 kousky, které upoutají vaši pozornost a další vybavení by mělo pouze doplňovat tyto výrazné solitéry.

Rohová sedací souprava Gloss



Atraktivní rohová sedací souprava Gloss je perfektní volbou pro ozvláštňení jakéhokoliv interiéru. Zkosené tvary područek jí dodávají moderní nádech i vysoký komfort. Praktickou součástí sedačky tvoří úložný prostor, šikovní je i funkce rozkladu na lůžko, kterou jistě mnohokrát využijete. Objednat si ji lze v pravém i levém provedení, a tak se vašemu interiéru plně přizpůsobí. Disponuje i velkým výběrem potahů.

Kulatý konferenční stůl Agama



Kulatý konferenční stůl Agama působí díky stabilní konstrukci ve zlaté barvě a vrchní desce z černého tvrzeného skla velmi elegantně a luxusně. Sklo má tloušťku 6 mm, což zaručuje jeho velkou odolnost a vysokou nosnost, která je 30 kg. Průměr tohoto stolku je 82 cm, ale v nabídce najdete i odkládací stůl s průměrem 42 cm. Cena konferenčního stolu Agama je 2 999 Kč.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz

Skříňka se zásuvkami Mono



Chtěli byste si zařídit glamour bydlení, ale chcete se vyhnout starožitnému nebo zdobenému nábytku? Pak je program nábytku Mono to pravé ořechové. Atraktivní design v tmavě modrém odstínu podtrhují zlaté úchytky a černá kovová podnož, díky níž působí nábytek vzdušně a zároveň vám umožní pravidelnou údržbu podlahy. Komodu můžete kombinovat i s dalšími elementy z této nábytkové řady, nebo ji umístit jako originální solitér. Nábytek Mono je dostupný i v krásné karmínově červené variantě. Cena komody Mono je 4 999 Kč.

Dekorační soška Postavy v kruhu



Originální umělecký prvek můžete do svého domova dostat pomocí dekorací. Soška s názvem Postavy v kruhu se hodí do jakéhokoliv interiéru, avšak díky své zlaté barvě bude nejlépe vynikne ve vašem glamour obýváku. Postavy jsou vyrobeny z materiálu polyresin, čili speciální velmi odolné pryskyřice. Cena této dekorace je 1 699 Kč.

Nástěnné dekorace



Díky nástěnným dekoracím působí domácnost trochu útulněji, a proto by neměly chybět ani v elegantně laděných interiérech. Kovový list s 3D strukturou se bude skvěle vyjímat nad pohovkou či komodou, kde se rychle stane středem pozornosti. Jeho cena je 899 Kč.

Osobní vzpomínky jsou důležité. Zachovejte ty nejkrásnější momenty v setu 10 fotorámečků s designovými rámy. Stojí 899 Kč.

Stojací lampa Fargo



Nadčasová stojací lampa rozhodně nemůže chybět. Kombinace kovové konstrukce a drátěného stínidla ve zlatém provedení zajistí příjemně tlumené světlo. S výškou 110 cm a zapadne do každého rohu. Bude se vyjímat i volně v prostoru. K lampě Fargo patří žárovka s typem patice E27. Cena produktu je 2 499 Kč.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz

Věděli jste, že...?

Chcete, aby vám nová sedací souprava nebo pohovka sloužila co nejdéle? Dopřejte jí péči v podobě profesionální impregnace ve spolupráci s tradiční německou společností TOP CARE, která zajistí dlouhodobou ochranu. Impregnovaný povrch je odolný vůči hloubkovému znečištění, odpuzuje tekutiny a zároveň je stále prodyšný.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti www.asko.cz.

O společnosti

Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.

Kontakt pro média

Romana Franck
Tel.: +420 734 231 343
E-mail: franck@know.cz
www.knowcomm.cz

Veronika Jíšová
Tel.: +420 605 224 749
E-mail: jisova@know.cz